Berg: Motorradfahrer auf der Autostrasse
gesturzt

Am Donnerstagnachmittag (27.06.2013) ist ein Motorradlenker auf der Autobahn Al.1,
Richtung Rorschach-Arbon, von der Fahrbahn abgekommen. Beim Sturz verletzte er
sich. Durch einen weggeschleuderten Koffer wurde zudem ein Auto beschadigt.

Ein 66-jahriger Motorradlenker fuhr auf der Autostrasse Al.1, von Meggenhus kommend in
Richtung Arbon. Aus unbekannten Griinden fuhr er kontinuierlich nach rechts, tberfuhr den
Pannenstreifen und kam ins angrenzende Wiesland. Dort prallte das Motorrad frontal gegen
einen Regenwasserauffangschacht. Der Lenker wurde uber sein Motorrad geschleudert.
Dieses rutschte noch ca. 50 Meter weiter und kam auf dem Pannenstreifen zum Stillstand.
Durch den Aufprall wurde der am Motorrad befestigte Plastikkoffer auf die Gegenfahrbahn
geschleudert und beschadigte ein Auto. Der Motorradlenker musste verletzt ins Spital
gebracht werden.

http://www.kapo.sg.ch/news/kapo/2013/06/berg--motorradfahrer-auf-der-autostrasse-

gestuerzt.html

T Y e R Vs
dq%t ~ Objekt-Information

Strassenverkehrsunfalle mit Personenschaden (Bundesamt fur
Strassen)

Unfalltyp Schleuder- oder Selbstunfall
Unfalltag Donnerstag / 15h-16h / Juni 2013
Unfallschwerekategorie Unfall mit Schwerverletzten
Strassenart Autostrasse
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http://www.kapo.sg.ch/news/kapo/2013/06/berg--motorradfahrer-auf-der-autostrasse-gestuerzt.html

.

S
S
B
5
%)
[ =
|  Bildaufnahmedatum: 4/2/2012  47°29'36.51" N

sichthohe

°25'17.10" O Hohe 437 m

Bildaufnahmedatur




O Hohe 466 m sichtl




Lineal

Linie  Pfad

Strecke zwischen zwei Punkten am Boden messen

Kartenlange: 412,48 |Meter

L&nge am Boden: 412,52
Richtung: 302,62 Grad
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faktisch kein Niederschlag



